

EDITAL Nº27, DE 04 DE MARÇO DE 2024

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA INGRESSO DE ESTUDANTES COM BOLSA FORMAÇÃO EM CURSO DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA EM CUIDADOR INFANTIL DO CAMPUS UMUARAMA VINCULADO AO PROGRAMA BOLSA FORMAÇÃO MULHERES MIL DO GOVERNO FEDERAL

(OFÍCIO Nº 687/2023/GAB/SETEC/SETEC-MEC DE 5 DE JUNHO DE 2023)

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 26/2024

O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARANÁ (IFPR), por meio da Direção Geral do campus UMUARAMA, CARLOS JOSÉ DALLA NORA, por meio da Portaria nº 238, de 09 de fevereiro de 2024, publicada no D.O.U. em 14 de fevereiro de 2024, seção 2, página 23, torna público A RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 26/2024, conforme especificado abaixo:

ONDE SE LÊ:

Art. 11º As inscrições para o processo seletivo simplificado ocorrerão no período de 01 de março a 15 de março de 2024, na secretaria acadêmica do campus Umuarama, segunda a sexta, das 14h00min às 17h00min e/ou no link do formulário google: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScjpO-gSeAtdXzJKWj5zgIzu_llzpgskNi_kRIhwz4wvZJscw/viewform.

Art. 12º Para realizar a inscrição a candidata deverá apresentar:

I - Requerimento de inscrição (ANEXO I): preenchido e assinado pela candidata, por meio do link de inscrição do formulário google: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScjpO-gSeAtdXzJKWj5zgIzu_llzpgskNi_kRIhwz4wvZJscw/viewform.

LEIA-SE:

Art. 11º As inscrições para o processo seletivo simplificado ocorrerão no período de 01 de março a 15 de março de 2024, na secretaria acadêmica do campus Umuarama, segunda a sexta, das 14h00min às 17h00min e/ou no link do formulário google:

Art. 12º Para realizar a inscrição a candidata deverá apresentar: <https://forms.gle/DKGXijDctsmAxEGW6>

I - Requerimento de inscrição (ANEXO I): preenchido e assinado pela candidata, por meio do link de inscrição do formulário google: <https://forms.gle/DKGXijDctsmAxEGW6>

Umuarama, 04 de março de 2024.

Assinado:



Documento assinado eletronicamente por **CARLOS JOSE DALLA NORA, DIRETOR(a)**, em 04/03/2024, às 15:09, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, caput, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2887140** e o código CRC **929C742F**.

Referência: Processo nº 23411.015117/2023-56

SEI nº 2887140

INSTITUTO FEDERAL DO PARANÁ | UMUARAMA/DG/IFPR/UMUARAMA-DG/UMUARAMA
Rodovia PR 323, KM 310, Umuarama - PR | CEP CEP 87507-014 - Brasil